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TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA 

recomandate pentru concursul  organizat în vederea ocupării funcţiei de 

adjunct al şefului poliţiei municipiului resedință la Poliţia Municipiului Vaslui din cadrul 

Inspectoratului de Poliţie Judeţean Vaslui 

 

 

 

 I. MANAGEMENT ORGANIZATORIC 

Investigaţii criminale, Investigarea criminalității economice și activitatea de 

cercetare penală și constatare a contravențiilor  

 

TEMATICĂ 

 Atribuțiile Poliției Române;  

 Drepturi și obligații ale polițiștilor, investiți cu exercițiul autorității publice; 

 Îndatoririle și restrângerea exercițiului unor drepturi și libertăți ale polițistului; 

 Recompense, răspunderea juridică și sancțiuni, în cazul polițiștilor; 

 Principii, reguli și norme de conduită profesională ale polițistului;  

 Planificarea managerială.  

 Planificarea și evaluarea activității structurilor de poliție. 

 Activităţile de planificare structurală şi management organizatoric în unităţile M.A.I.  

 Codul controlului intern managerial al entităţilor publice. 

 Organizarea și executarea controalelor în MAI. 

 Evaluarea personalului din M.A.I; 

 Activități de analiză a postului și întocmire a fișei postului; 

 Activitățile desfășurate și circuitul documentelor/datelor referitoare la ultraj; 

 Realizarea măsurilor instituționale în asistarea personalului ultragiat; 

 Realizarea măsurilor de protecție a personalului MAI, în cazul personalului ultragiat;  

 Înregistrarea dosarelor penale și a dispozițiilor procurorului, evidenţa unitară, circuitul 

sesizărilor penale şi coordonarea administrativă a activităţilor dispuse organelor de poliţie de 

către procuror. 



 Pregătirea profesională și specializarea polițiștilor ce au calitatea de organe de cercetare 

penală ale poliției judiciare. 

 Organizarea şi efectuarea cercetării la faţa locului. 

 Organizarea şi funcţionarea camerelor de corpuri delicte. 

 Redactarea și gestionarea documentelor neclasificate, circuitul și promovarea corespondenței 

la nivelul MAI. 

 

 

BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 218/2002 (modificată) privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Romane. 

 Legea nr. 360/2002 (modificată) privind Statutul poliţistului. 

 HG nr. 991/25.08.2005 pentru aprobarea Codul de etică şi deontologie al poliţistului. 

 Costică Voicu, Ştefan Prună – Managementul organizaţional al Poliţiei – Fundamente 

teoretice, Editura MEDIAUNO 2007. 

 Ordinul nr. 138 din 2 septembrie 2016, privind organizarea şi executarea controalelor în MAI. 

 O.M.A.I. nr. 140/2016 activitatea de management resurse umane în unităţile M.A.I, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

 Metodologia privind planificarea și evaluarea activității structurilor de poliție, anexă la 

Dispoziția I.G.P.R. nr. 91/16.09.2019 și anexele aferente. 

- O.M.A.I. nr. 105/2013 privind activităţile de planificare structurală şi management     

organizatoric în unităţile M.A.I. 

 Procedură de sistem privind activitățile desfășurate de structurile MAI pentru gestionarea 

post-eveniment, la nivel instituțional, a cazurilor de ultraj asupra personalului propriu, PS-

MAI-DGMO-46 nr. 86.033 din 25.01.2018. 

 Ordinul secretarului general al Guvernului nr. 600 din 20 aprilie 2018 privind aprobarea 

Codului controlului intern managerial al entităţilor publice. 

 Ordinul comun M.A.I. - P.Î.C.C.J. nr. 56/12C/2014 (și anexa) privind aprobarea Normelor 

metodologice privind înregistrarea, evidenţa unitară, circuitul sesizărilor penale şi 

coordonarea administrativă a activităţilor dispuse organelor de poliţie de către procuror. 

 Dispoziţia I.G.P.R. nr. 76/2014, privind activitatea de înregistrare a dosarelor penale şi a 

dispoziţiilor procurorului. 

 Dispoziția Inspectorului General al Poliției Române nr. 118 din 30.09.2022 privind pregătirea 

profesională cu privire la efectuarea urmăririi penale de către polițiștii din cadrul Poliției 

Române ce au calitatea de organe de cercetare ale poliției judiciare cu modificările și 

completările ulterioare (și anexe). 

 Ordin comun M.A.I. – P.I.C.C.J. nr. 182/1754C/2009 privind procedura cercetării la faţa 

locului. 

 Posibilităţile de examinare şi de analiză în laboratoarele criminalistice din Poliţia Română cu 

nr. 8.4628 din 07.03.2014 al Institutului Național de Criminalistică. 

  Intrapol/Aplicații. 

 O.M.A.I. nr. 73/2013 privind organizarea şi funcţionarea camerelor de corpuri delicte. 

 Ordinul  MAI nr.118 din 22.08.2021 privind redactarea și gestionarea documentelor 

neclasificate, circuitul și promovarea corespondenței la nivelul MAI. 

 

 



II – INVESTIGAŢII CRIMINALE 

 

TEMATICĂ 

 Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de 

exploatare a unor persoane sau asupra minorilor;  

 Rolul și atribuțiile unui dosar electronic de supraveghere cu privire la persoanele care au 

comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor; 

 Activitatea de supraveghere a persoanelor înscrise în Registrul național automatizat cu 

privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau 

asupra minorilor;  

 Etapele/mecanismul al forțelor de poliție de reacție în cazurile copiilor dispăruţi; 

 Componenta de căutare și investigare în cazul activităților desfășurate în cazul sesizării unor 

dispariții de copii;  

 Investigația prelungită, ancheta prelungită, fază a cercetării, în cazurile copiilor dispăruţi ; 

 Situații particulare de dispariții de copii; 

 Punerea în executare a mandatelor de arestare preventivă, mandatelor cu pedeapsa închisorii şi 

a sentinţelor penale. Darea în urmărire la nivel național și internațional. 

 Organizarea şi desfăşurarea activităţii specifice Poliţiei Române privind supravegherea 

persoanelor faţă de care a fost dispusă măsura controlului judiciar, controlului judiciar pe 

cauţiune sau arestului la domiciliu. 

 Codul penal: 

 Infracţiunea. Definiţie și trăsături esențiale; 

 Cauzele justificative și de neimputabilitate; 

 Tentativa; 

 Unitatea și pluralitatea de infracțiuni; 

 Autorul și participanții; 

 Pedepsele: categoriile pedepselor; 

 Minoritatea: regimul răspunderii penale a minorului; 

 Răspunderea penală a persoanei juridice (dispozițiile generale): condițiile răspunderii 

penale a persoanei juridice și pedepsele aplicabile persoanei juridice; 

 Cauzele care înlătură răspunderea penală; 

 Partea specială: infracțiunile date în competența de judecată a judecătoriei; 

 Codul de procedură penală: 

 Participanții în procesul penal; 

 Probele, mijloacele de probă și procedeele probatorii; 

 Măsurile preventive și alte măsuri procesuale; 

 Acte procesuale și procedurale comune; 

 Urmărirea penală: dispoziții generale, sesizarea organelor de urmărire penală, conducerea 

și supravegherea activității organelor de cercetare penală de către procuror, efectuarea 

urmăririi penale, reluarea urmăririi penale, plângerea împotriva măsurilor și actelor de 

urmărire penală; 

 Proceduri speciale: contestația privind durata procesului, procedura privind tragerea la 

răspundere a persoanei juridice, procedura în cauzele cu minori infractori, procedura dării 

în urmărire. 



 Activitatea informativă. Documentarea generală. Supravegherea calificată. Culegerea, 

stocarea și valorificarea informațiilor. Managementul activităţii informative. 

 

BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au 

comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor; 

 Dispoziția IGPR nr. 41 din 18.05.2021 pentru aprobarea Metodologiei privind 

organizarea și desfășurarea activităților specifice Poliției Române pentru cunoașterea, 

supravegherea și identificarea operativă a persoanelor înscrise în Registrul național 

automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a 

unor persoane sau asupra minorilor; 

 Dispoziţia I.G.P.R. nr. 44/2007 pentru aprobarea Manualului de bune practici privind 

modul de acţiune al poliţiei în cazurile copiilor dispăruţi, sau victime ale abuzului, 

traficului de persoane și pornografiei infantile pe internet;  

 Legea nr. 302/2004 (republicată) privind cooperarea judiciară internaţională în materie penală, 

cu modificările și completările ulterioare. 

 Ordin comun M.A.I. – P.I.C.C.J. nr. 182/1754C/2009 privind procedura cercetării la faţa 

locului; 

 Dispoziţia I.G.P.R. nr. 9/2014 privind metodologia organizării şi desfăşurării activităţii 

specifice Poliţiei Române privind supravegherea persoanelor faţă de care a fost dispusă 

măsura controlului judiciar, controlului judiciar pe cauţiune sau arestului la domiciliu; 

 Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare; 

 Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, cu modificările și completările 

ulterioare; 

 O.M.A.I nr. S/120 din 16.06.2011 privind organizarea și desfășurarea activității informative 

de către Poliția Română, Poliție de Frontieră Română și Oficiul Român pentru Imigrări. 

 Dispoziția IGPR nr. S/53 din 09.09.2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de 

aplicarea la nivelul Poliției Române a O.M.A.I. nr. S/120 din 16.06.2011 privind organizarea 

și desfășurarea activității informative de către Poliția Română, Poliție de Frontieră Română și 

Oficiul Român pentru Imigrări. 

 

III - ORDINE PUBLICĂ 

 

TEMATICĂ 

 Concepţia privind managementul structurilor de ordine publică. Evidenţe şi documente 

necesare îndeplinirii atribuțiilor de serviciu.  

 Organizarea, conducerea, coordonarea, executarea și evaluarea activităților de menținere a 

ordinii și siguranței publice, în sistem integrat. Intervenția la evenimente;  

 Modul de acțiune a efectivelor de poliție pentru soluționarea evenimentului sesizat prin 

S.N.U.A.U. 112; 

 Organizarea cooperării și colaborării în activitatea de menținere a ordinii și siguranței publice; 

 Planul unic de ordine și siguranță publică; 

 Constatarea contravențiilor silvice și aplicarea sancțiunilor; 

 Efectuarea controalelor la regimul silvic, de către structurile de ordine publică; 



 Situații în care acționează în sistem integrat poliția și jandarmeria română pentru prevenirea și 

combaterea ilegalităților în domeniul silvic; 

 Responsabilități în cazul acțiunilor organizate în sistem integrat pentru prevenirea și 

combaterea ilegalităților în domeniul silvic; 

 Răspunderi și sancțiuni în cazul nerespectării prevederilor O.U.G. nr. 23/2008 privind 

pescuitul și acvacultura;  

 Forme de paza, mijloace de protecție și de alarmare împotriva efracției; 

 Răspunderi și sancțiuni în materie de paza obiectivelor bunurilor, valorilor și protecția 

persoanei; 

 Dispoziții generale privind prevenirea și combaterea violenței domestice; 

 Instituții cu atribuții în prevenirea și combaterea violenței domestice; 

 Noțiuni generale privind ordinul de protecție provizoriu (competență, condiții de fond și 

formă, verificarea sesizării, măsuri de protecție ce se pot dispune, conformare și contestarea 

ordinului); 

 Infracţiuni şi contravenții prevăzute în Legea nr. 217/2003 pentru prevenirea și combaterea 

violenței domestice;  

 Procedura de intervenție a polițiștilor în cazurile de violență domestică și de cooperare cu 

celelalte instituții cu atribuții în prevenirea și combaterea violenței domestice; 

 Metodologia de utilizare a formularului de evaluare a riscului; 

 Procedura de emitere a ordinului de protecție provizoriu; 

 Procedura de punere în executare a ordinului de protecție provizoriu; 

 Organizarea activităţilor de menţinere a ordinii publice în comun de către Poliţia Română, 

Jandarmeria Română şi Poliţia de Frontieră; 

 Cooperarea forţelor care participă la menţinerea ordinii publice; 

 Asigurarea ordinii publice la adunările publice declarate; 

 Atribuţiile poliţiei locale în domeniul ordinii publice; 

 Regimul juridic al faptelor ce aduc atingere normelor de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii 

publice; 

 Regimul juridic al contravenţiilor. 

 

 

BIBLIOGRAFIE 

 Dispoziţia I.G.P.R. nr. 14/27.02.2023 pentru aprobarea Concepţiei privind managementul 

structurilor de ordine publică din cadrul Poliţiei Române și anexele la aceasta; 

 Anexele aferente Ordinului M.A.I. nr. S/61/2010 privind raportarea și monitorizarea 

evenimentelor și a aspectelor de interes operativ; 

 Procedura de sistem privind modul de acțiune a efectivelor de poliție pentru preluarea și 

rezolvarea evenimentelor semnalate prin S.N.U.A.U. 112, PS-IGPR-CO-38 nr. 240.695 

din 26.05.2020 

 O.M.A.I. nr. 60/02.03.2010, privind organizarea şi executarea activităţilor de menţinere a 

ordinii şi siguranţei publice, cu modificările şi completările ulterioare și anexele aferente; 

 Legea nr. 46/2008 rep. privind Codul Silvic; 

 Legea nr. 171/2010 pentru stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice; 

 Procedura de sistem privind activitățile de control desfășurate de structurile de ordine publică 

la regimul silvic PS-IGPR-DOP-35, nr. 338.499 din 07.06.2021; 



 Procedura privind modul de acțiune în sistem integrat pentru prevenirea și combaterea 

ilegalităților în domeniul silvic nr. 274.330 din 25.02.2011. 

 O.U.G. nr. 23/2008 privind pescuitul și acvacultura; 

 Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor bunurilor, valorilor și protecția persoanei; 

 H.G. nr. 301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 

privind paza obiectivelor bunurilor, valorilor și protecția persoanei; 

 Legea nr. 217/2003 pentru prevenirea și combaterea violenței domestice, cu modificările şi 

completările ulterioare;  

 O.M.A.I. nr. 146/2018 privind modalitatea de gestionare a cazurilor de violenţă domestică de 

către poliţişti;  

 Legea nr. 60/1991, republicată, privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice; 

 Ordinul M.A.I. S/72/2018 privind măsurile de asigurare a ordinii publice; 

 Legea nr. 155/2010, republicată,  privind organizarea şi funcţionarea poliţiei locale, cu 

modificările și completările ulterioare; 

 Legea nr. 61/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, pentru sancţionarea 

faptelor de încălcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice; 

 O.G. nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările 

ulterioare; 

 

IV – POLIŢIE RUTIERĂ 

 

TEMATICĂ  

 Raportarea, înregistrarea şi evidenţa accidentelor de circulaţie rutieră; 

 Constatarea şi soluţionarea accidentelor de circulaţie rutieră din care au rezultat numai pagube 

materiale; 

 Sancţiunile contravenţionale şi măsurile tehnico-administrative; 

  Infracţiuni contra siguranţei circulaţiei pe drumurile publice din Codul penal; 

 

BIBLIOGRAFIE 

 Ordinul  M.A.I. nr. 18/2016, privind evidenţa statistică a accidentelor de circulaţie rutieră. 

 O.U.G. nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, republicată, cu modificările si 

completările ulterioare. 

 Regulamentul de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.195/2002 privind circulaţia 

pe drumurile publice, aprobat  prin Hotărârea de Guvern nr. 1391/2006, cu modificările și 

completările ulterioare. 

 Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările şi completările ulterioare; 

 

 

V – COOPERAREA POLIȚIENEASCĂ INTERNAŢIONALĂ 

 

TEMATICĂ 

 Cooperarea polițienească internațională: comisiile rogatorii internaţionale; notificarea actelor 

de procedură care se întocmesc ori se depun într-un proces penal. 

 Măsuri pentru facilitarea cooperării poliţieneşti internaţionale: proceduri specifice; urmărirea 

transfrontalieră; schimbul de date şi informaţii operative. 



 Organizarea şi funcţionarea Sistemului Informatic Naţional de Semnalări şi participarea 

României la Sistemul de Informaţii Schengen: conținut și tipuri de semnalări. 

 

BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 302/2004 (republicată) privind cooperarea judiciară internaţională în materie penală, 

cu modificările și completările ulterioare.  

 Legea nr. 76 din 3 aprilie 2023 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului informatic 

naţional de semnalări şi participarea României la Sistemul de informaţii Schengen, precum şi 

pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 194/2002 privind 

regimul străinilor în România. 

 Regulamentul UE 1862/2018 al Parlamentului European şi al Consiliului, din 28.11.2018, 

privind instituirea, funcţionarea şi utilizarea Sistemului de informaţii Shenghen (SIS) în 

domeniul cooperării poliţieneşti şi al cooperării judiciare în materie penală. 

 OUG nr.103/13.12.2006 (aprobată prin Legea   nr. 104 din 19 aprilie 2007)  privind unele 

măsuri pentru facilitarea cooperării poliţieneşti internaţionale. 

 O.M.A.I. nr. 212/2010 privind procedurile de lucru pentru activităţile autorităţilor naţionale 

competente din cadrul M.A.I. aferente semnalărilor din Sistemul Informatic National de 

Semnalări sau Sistemul de Informaţii Schengen, cu modificările și completările ulterioare. 

 

 

VI – CENTRUL OPERAŢIONAL ȘI SERVICIUL DE PERMANENȚĂ 

 

    TEMATICĂ 

 Raportarea evenimentelor. Noţiunea de eveniment. Modul de raportare a evenimentelor care, 

potrivit prevederilor legale intră în competenţa structurilor MAI. Evenimentele care fac 

obiectul raportării imediate. Date minime generale care se transmit la raportarea unui 

eveniment. Misiuni şi activităţi mai importante întreprinse de unităţile MAI. Condiţiile pe care 

trebuie să le îndeplinească evenimentele care se raportează Managementul activităţilor privind 

raportarea evenimentelor şi a aspectelor de interes operativ, precum şi a misiunilor şi 

acţiunilor executate pe timpul unor manifestaţii de amploare sau preliminate cu risc crescut 

pentru ordinea publică. 

 Organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional Unic pentru Apeluri de Urgenţă. 

 Organizarea serviciului de permanenţă în unităţile/structurile M.A.I. 

 Activităţi specifice ce sunt desfăşurate cu ocazia aplicării Planului de Acţiune “NĂVODUL”. 

 Activităţi specifice ce sunt desfăşurate cu ocazia aplicării Planului de Acţiune  “REȚEAUA”.  

 Activităţi specifice ce sunt desfăşurate cu ocazia aplicării Concepţiei unitare  “RIPOSTA”.  

 

BIBLIOGRAFIE 

 O.M.A.I. nr. S/61/2010 privind raportarea şi monitorizarea evenimentelor şi a aspectelor de 

interes operativ,modificat și completat și anexele acestuia. 

 O.M.A.I. nr. S/108/2011 privind serviciul de permanenţă şi accesul în unităţile / structurile 

M.A.I. 

 Dispoziția I.G.P.R. nr. S/51/2011 privind serviciul de permanență. 

 O.U.G. nr. 34/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional Unic pentru 

Apeluri de Urgenţă, cu modificările și completările ulterioare. 



 Dispoziţia I.G.P.R. nr. 207/2006 pentru punerea în aplicare a Concepţiei unitare privind 

modul de acţiune al efectivelor de poliţie pentru preluarea şi rezolvarea evenimentelor 

semnalate prin Sistemul Naţional Unic pentru Apeluri de Urgenţă; 

 Dispoziţia I.G.P.R. nr. S/54/2011 pentru punerea în aplicare a Concepţiei unitare 

„NĂVODUL” privind modul de acţiune a efectivelor de poliţie pentru descoperirea, prinderea 

şi identificarea autorilor de infracţiuni flagrante ce folosesc la comiterea acestora mijloace 

auto/moto, precum şi a autorilor de furt de autovehicule; 

 O.M.A.I. nr. S/177/2010 privind Planul de măsuri “REȚEAUA”. 

 Anexa nr. 1 la Dispoziţia I.G.P:R. nr. 126 din 08.11.2018 , nr. S/1418694 din 08.11.2018 

privind Concepţia Unitară RIPOSTA; 

 

VII - CONTROL INTERN 

 

 

TEMATICĂ 

- Concept și tipuri de control, scopul și principiile care stau la baza controalelor în M.A.I.;  

- Organizarea și executarea controalelor în M.A.I.; 

- Organizarea activității de soluționare a petițiilor;  

- Primirea în audiență și consilierea cetățenilor; 

- Reglementări privind modul de exercitare de către cetățeni a dreptului de a adresa autorităților 

și instituțiilor publice, petiții formulate în nume propriu, precum și modul de soluționare a 

acestora; 

 

BIBLIOGRAFIE 

- Legea nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române; 

- O.M.A.I. nr. 138/02.09.2016 privind organizarea şi executarea controalelor în M.A.I.;  

- Ordinul M.A.I. nr. 33/2020 privind activitățile de soluționare a petițiilor, primire în audiență 

și consiliere a cetățenilor în M.A.I.;  

- Dispoziția I.G.P.R. nr. 39/2020 privind stabilirea unor măsuri de natura organizatorică 

referitoare la punerea în aplicare a Ordinul M.A.I. nr. 33/2020 privind activitățile de 

soluționare a petițiilor, primire în audiență și consiliere a cetățenilor în M.A.I.;  

- O.G. nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor. 

 

 

VIII– MANAGEMENTUL STĂRILOR EXCEPŢIONALE 

 

TEMATICĂ:  

 Realizarea capacităţii operaţionale a unităţilor de poliţie; 

 Măsurile de prevenire, protecţie şi intervenţie luate de formaţiunile de poliţie în cazul unor 

situaţii de urgenţă. 

 

BIBLIOGRAFIE: 

 O.M.A.I. nr. S/238/25.10.2010 privind creşterea capacităţii operaţionale a structurilor şi 

unităţilor Ministerului Administraţiei şi Internelor; 

 O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Naţional de Management al Situaţiilor de Urgenţă; 



 O.M.A.I. nr. 224/11.10.2011 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a măsurilor de 

protecţie civilă în unităţile Ministerului Administraţiei şi Internelor; 

 O.M.A.I. nr. S/177/22.08.2011 privind acţiunile de intervenţie ce se desfăşoară, în sistem 

integrat, de către structurile M.A.I. pentru prinderea persoanelor care au fost implicate în 

producerea unor evenimente/ incidente grave cu impact deosebit în domeniul ordinii şi 

siguranţei publice. 

 

IX - STRUCTURA DE SECURITATE 

 

TEMATICĂ 

 Informațiile clasificate: clase și niveluri de secretizare. 

 Standardele naţionale de protecţie a informaţiilor clasificate în România: clasificarea, 

declasificare și măsurile minime de protecție, reguli generale de evidență, întocmire, 

păstrare, procesare, multiplicare, manipulare, transport, transmitere și distrugere a 

informațiilor secrete de serviciu. 

 Declasificarea şi trecerea informaţiilor clasificate la un nivel inferior de secretizare; 

 

BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate. 

 H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naţionale de protecţie a informaţiilor 

clasificate în România. 

 PRO–PG16 – „Procedură privind declasificarea şi trecerea informaţiilor clasificate la un 

nivel inferior de secretizare”; 

 

                       

NOTĂ: *Actele normative prevăzute în bibliografia recomandată candidaţilor vor fi 

studiate în forma actualizată la data publicării anunţului de concurs. 

*Actele normative menționate în bibliografie și pentru care nu sunt specificate capitole sau 

titluri, vor fi studiate în totalitate. 
 

 
                                 MEMBRII COMISIEI DE CONCURS: 

 

Comisar șef de poliție  NANE IONEL 

_____________________ 

Comisar de poliție  ANTON SERGIU-NICOLAE 

______________________ 
 


